
 

 

 

 

27 Μαΐου, 2015 

Έντιμο  

Υπουργό Εσωτερικών, 

Υπουργείο Εσωτερικών,  

1453 Λευκωσία 

 

Έντιμε Κύριε, 

Νέα γενική εκτίμηση στην Κοινότητα Άλωνας από το  

Τμήμα Κτηματολογίου και Χωρομετρίας 

 

 Επιθυμώ ν’ αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να φέρω σε γνώση σας τα πιο 

κάτω, με την παράκληση να παρέμβειτε ως Προϊσταμένη πολιτική Αρχή για 

επανεξέταση της κατ’ αρχήν ληφθείσας απόφασης να μην γίνει επανεκτίμηση στην 

Άλωνα: 

1. Κλιμάκιο λειτουργών του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας είχαν 

συνάντηση με το Κ.Σ. Άλωνας την Πέμπτη, 04/12/2014, στην οποία συζητήθηκε 

εν εκτάσει το πιο πάνω θέμα, με επί τόπου επίσκεψη, για διαμόρφωση 

αντικειμενικών απόψεων για τις ιδιαιτερότητες των ορεινών κοινοτήτων. Η 

σχετική ανακοίνωση που εκδόθηκε από το Κ.Σ. Άλωνας για τη συνάντηση αυτή 

σας επισυνάπτεται για ενημέρωση. 

2. Την Δευτέρα, 25/05/2015, έχω πληροφορηθεί ότι η Κοινότητα Άλωνας δεν 

βρίσκετο στον κατάλογο των Κοινοτήτων για τις οποίες θα εγίνετο νέα γενική 

εκτίμηση, σε αντίθεση με άλλες γειτονικές Κοινότητες. 

3. Είχα άμεση τηλεφωνική επικοινωνία με τους αρμόδιους λειτουργούς του 

Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας (κο Στέφανο Ρουσιά και κα Λουκία 

Ζίζιρου) οι οποίοι μου άφησαν να εννοηθεί ότι η πληροφόρησή μας ήταν ορθή. 

Στην επιμονή μου για επίσημη ενημέρωση του Κ.Σ. Άλωνας για τα κριτήρια που 

λήφθηκαν υπόψη για την αρνητική τοποθέτηση έναντι του αιτήματος της 

Κοινότητάς Άλωνας, δυστυχώς μου αφήνετο να εννοηθεί ότι τούτο θα γίνει σε 

μεταγενέστερο στάδιο, μετά την ολοκλήρωση της όλης εργασίας και τη 

δημοσίευση της στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 



4. Η επιμονή των αρμόδιων λειτουργών στην πιο πάνω θέση δεν με έβρισκε 

σύμφωνο, γι’ αυτό και τους ανάφερα ότι θα συγκαλέσω έκτακτη συνεδρία του 

Κ.Σ. Άλωνας για μελέτη του θέματος και ότι θα προσφεύγαμε στον Πολιτικό τους 

Προϊστάμενο και να ζητούμε την παρέμβασή του για επανεξέταση του θέματος. 

Τελικά συμφωνήθηκε να διευθετηθεί συνάντηση του Κ.Σ. Άλωνας με τους πιο 

πάνω αναφερόμενους λειτουργούς στις προσεχείς λίγες μέρες για ενημέρωση. 

Αναμένουμε ότι η υπόσχεση αυτή θα υλοποιηθεί το γρηγορότερο. 

Κύριε Υπουργέ, 

 Το Κοινοτικό Συμβούλιο Άλωνας νιώθει έντονα στο θέμα αυτό, απαιτεί επίσημη 

ενημέρωση, ώστε να είναι σε θέση να τοποθετείται υπεύθυνα και με σωστά 

επιχειρήματα στις οποιεσδήποτε αντιδράσεις αναμένεται να δημιουργηθούν. 

 Επιμένουμε ότι οι ιδιαιτερότητες που επικαλούμαστε (πολυτεμαχισμός, 

περιουσίες μικρού εμβαδού και διάσπαρτες, οικιστική ζώνη περίκλειστη και χωρίς 

προσβάσεις, πέραν του 52% σε ζώνες προστασίας κ.α) για την Κοινότητά μας είναι 

ταυτόσημες με όλες τις Ορεινές Κοινότητες και αποφάσεις που διαφοροποιούν 

Κοινότητες από την ίδια αντιμετώπιση θα πρέπει να είναι απόλυτα δικαιολογημένες και 

βασισμένες πάνω σε κριτήρια και γεγονότα γενικής εφαρμογής και όχι μεμονωμένα. 

Κύριε Υπουργέ, 

 Αναμένουμε τη δική σας παρέμβαση η οποία και θα εκτιμηθεί δεόντως. 

 Είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε κριθεί αναγκαίο. 

 

        Με εκτίμηση 

 

 

(Α. Διονυσίου) 

                   Πρόεδρος 

 

 

 

Κοινοποίηση: Διευθυντή Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας   


